



Styrelseprotokoll 19-11-11

Närvarande: Annica S, Tommy, Jeanette, Jan-Lennart, Eva, Annica AV, Anita.

- 1 Mötets öppnande – Ordförande hälsar oss välkomna och öppnar därmed mötet.
2. Val av mötesfunktionärer, (justerare) - Eva
3. Godkännande av dagordningen - Godkändes
4. Föregående styrelseprotokoll 19-10-08 – Inget att tillägga.
5. Mål och handlingsplan - (Miriam) –. Bordlägges till nästa möte 10/12
6. Åtgärdslistan – (Jan-Lennart) – Gicks igenom och reviderades.
7. Kassörens rapport – (Jan-Lennart) – Gicks igenom
8. Ärenden för diskussion/beslut
 - a. Terminsfest – (Nita) – Bordläggs till våren -20
 - b. Ersättning av förstört tält vid utställningen i höstas, lånat av Zaima Erlandsson. Styrelsen beslutade att ersätta Zaima med 4894 kr.
 - c. Funktionärer i klubben Prioritering – Arbetet med att rekrytera funktionärer pågår. En namnlista har tagits fram på ev. kandidater.
 - d. Arbetsgrupp gällande Hund Café – En tillsatt grupp arbetar nu med detta. Förslag på teman under dessa Cafétillfällen lämnas till Annica AV.
 - e. Utställningar 2020 på klubbområdet - Den som är i klubbens regi kommer att hållas den 19 september.
 - f. Månadsbladet – (Annica AV) Arbetet med månadsbladet är i full gång och det första utskicket kommer den 1/12 - 2019.

9 Rapporter

- a. Mediagruppen – (Annica AV) – Inget att rapportera.

10. Styrande dokument – Inget att rapportera

11. Tillkommande ärenden.

- a. Kursstart våren 2020 – (Nita) - Hon gav förslag på att starta Valpkursen tidigt så att t.ex. Vardagslydnad och ev. Ordning-Reda-Spår kan startas efter så att "Valpkursarna" kan få möjlighet att gå en till kurs i anslutning avslutat Valpkurs.

12. Nästa styrelsemöte – Måndag 9/12

13. Mötets avslutande – Ordförande avslutar mötet och tackar för visat intresse.

Ordförande

Justerare

Sekreterare

.....

.....

.....

Tommy Eriksson

Eva Sulalampi

Anita